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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Οκτωβρίου 2016 και αφορούν τη Συντεχνία μας. 
Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμο Λάρνακας 3/10/16 
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 3/10/16, συνάντηση στα πλαίσια των 
τακτικών συνεδριών, μεταξύ των Συντεχνιών που εκπροσωπούν το 
προσωπικό και των αρχών του Δήμου Λάρνακας για εκκρεμή εργασιακά 
θέματα με κυριότερο τη δημιουργία Ταμείου Προνοίας για το μη συντάξιμο 
προσωπικό παρουσία και αντιπροσωπείας της Ένωσης Δήμων.

Συνάντηση Συντεχνιών με Αν. Διευθυντή ΣΑΛ 4/10/16 
Οι Συντεχνίες καλέστηκαν σε συνάντηση από τον Αναπληρωτή Διευθυντή 
του ΣΑΛ την Τρίτη, 4/10/16. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν διάφορα 
εργασιακά θέματα.

Συνεδρία Κλιμακίου Δήμων Λευκωσίας 5/10/16
Την Τετάρτη, 5/10/16 πραγματοποιήθηκε συνεδρία του Κλιμακίου Δήμων 
Λευκωσίας στην οποία συζητήθηκε το θέμα της διαδικασίας που θα 
ακολουθείται για τα πιστοποιητικά ελαφριάς εργασίας και η ολοκλήρωση 
της Επαρχιακής Συλλογικής Σύμβασης.

Συνεδρία Δ.Σ. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 6/10/16
Την Πέμπτη, 6/10/16, πραγματοποιήθηκε συνεδρία του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΣΗΔΗΚΕΚ. Τα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια 
της συνεδρίας ήταν η συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
τον Υπουργό Οικονομικών, η μεταρρύθμιση της Δημόσιας Υπηρεσίας, οι 
εξελίξεις στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και οργανωτικά θέματα της Συντεχνίας. 

Συναντήσεις ΜΕΠ Κλιμακίων Λευκωσίας, Αμμοχώστου και Λεμεσού 
6,7,13/10/16
Πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις των Κλιμακίων ΜΕΠ Λευκωσίας, 
Αμμοχώστου και Λεμεσού την Πέμπτη, 6/10/16, την Παρασκευή, 7/10/16 
και την Πέμπτη, 13/10/16, αντίστοιχα. Στις πιο πάνω συναντήσεις έγινε 
εξέταση της Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης σε σχέση με τα ισχύοντα 
στις αντίστοιχες Επαρχίες.
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Συνάντηση Συντεχνιών με Επιτροπή 
Προσωπικού ΚΟΑ 10/10/16
Τη Δευτέρα, 10/10/16, πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία του ΚΟΑ συνάντηση των Συντεχνιών 
με την Επιτροπή Προσωπικού του Οργανισμού. 
Αντικείμενο της συνάντησης ήταν το Ταμείο 
Προνοίας του εργατικού προσωπικού. Για το 
εργατικό προσωπικό του ΚΟΑ εφαρμόζεται 
κατοχυρωμένο Ταμείο Προνοίας όπως ακριβώς 
ισχύει και στη δημόσια υπηρεσία για το εργατικό 
προσωπικό (κατοχύρωση 14,5%). Στην πρόσφατη 
αφυπηρέτηση ενός εργαζόμενου στον ΚΟΑ, του 
έγιναν αποκοπές από το Ταμείο Προνοίας λόγω 
ζημιών που είχε το Ταμείο από επενδύσεις που 
έκανε η Διαχειριστική Επιτροπή. Οι Συντεχνίες 
αντέδρασαν και υποστήριξαν ότι αυτό δεν θα 
έπρεπε να είχε γίνει γιατί ούτε στη Δημόσια 
Υπηρεσία γίνεται. Ο Οργανισμός ανέλαβε να 
διερευνήσει το θέμα και αν φανεί ότι στη Δημόσια 
Υπηρεσία δεν γίνονται τέτοιες αποκοπές, τότε 
θα προχωρήσει να δώσει στον εργαζόμενο που 
αφυπηρέτησε αυτά που του απέκοψαν.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Διευθυντή ΣΑΛ 
και Συνέλευση Υπαλλήλων 11/10/16
Επί ευκαιρίας της ετοιμασίας των ετήσιων 
Προϋπολογισμών του Οργανισμού την Τρίτη, 
11/10/16, η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ είχε συνάντηση με 
τη Διεύθυνση του ΣΑΛ για ανταλλαγή απόψεων 
όσον αφορά το εργασιακό του σκέλος. Την ίδια 
μέρα το απόγευμα οι Συντεχνίες καλέστηκαν 
στην αρμόδια Επιτροπή του ΣΑΛ για να 
επιχειρηματολογήσουν σχετικά με το αίτημα 
τους όσον αφορά την αύξηση της εισφοράς 
του εργοδότη στο σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής 
Περίθαλψης των Συντεχνιών προς όφελος των 
μελών-εργαζομένων.
Την ίδια μέρα πραγματοποιήθηκε συνέλευση των 
υπαλλήλων μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο ΣΑΛ 
κατά την οποία ο Γενικός Γραμματέας Αντώνης 
Νεοφύτου ενημέρωσε για τα κύρια θέματα που 
απασχολούν τους εργαζόμενους στον ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα. Συζητήθηκαν επίσης προβλήματα 
και η οργανωτική λειτουργία της Παγκύπριας 
Κλαδικής. 

Γενική Συνέλευση μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στον ΟΝΕΚ 12/10/16
Τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον ΟΝΕΚ στην 
παρουσία του Γενικού Γραμματέα συζήτησαν 
ΤΗΝ Τετάρτη, 12/10/16, τα προβλήματα που 
δημιουργήθηκαν από την εφαρμογή του νέου 
λειτουργικού μοντέλου και αποφάσισαν να τα 
θέσουν ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Συζήτησαν επίσης τρόπους για προώθηση προς 
ψήφιση στη Βουλή των Κανονισμών του Σχεδίου 
Σύνταξης.

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ 
Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας 
12/10/16
Στα πλαίσια της απόφασης της Παγκύπριας 
Κλαδικής ΣΑΛ, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 
12/10/16, Γενική Συνέλευση των Μελών της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Συμβούλιο Αποχετεύσεως 
Λάρνακας όπου παρουσία του Γενικού 
Γραμματέα της Συντεχνίας αλλά και του 
Γραμματέα της Κλαδικής συζητήθηκαν ευρύτερα 
κοινά συνδικαλιστικά θέματα των Συμβουλίων 
Αποχέτευσης.

Συνεδρίες ΜΕΠ 12, 20, 27/10/16
Την Τετάρτη, 12/10/16, την Πέμπτη, 20/10/16, 
και την Πέμπτη, 27/10/16, πραγματοποιήθηκαν 
συνεδρίες της ΜΕΠ σε σχέση με την ολοκλήρωση 
της Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης.

Επίσκεψη μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον 
αρχαιολογικό χώρο της κατεχόμενης 
Σαλαμίνας και στην παλιά πόλη της 
Αμμοχώστου 16/10/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ μέσα στα πλαίσια του 
δικοινοτικού της προγράμματος και της συνεχούς 
δράσης σύσφιξης σχέσεων των μελών, της 
οργάνωσε επίσκεψη στον αρχαιολογικό 
χώρο της κατεχόμενης Σαλαμίνας καθώς 
και της παλιάς πόλης της Αμμοχώστου. Η 
αρχαιολογική ξενάγηση έγινε από τον αξιόλογο 
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ιστορικό Άντρο Παυλίδη. Στην επίσκεψη αυτή 
αξίζει να σημειωθεί ότι έλαβαν μέρος και 
οικογένειες Τ/Κυπρίων μελών μας. Η συνεχής 

επαφή με τις ρίζες μας, τους τόπους μας, την 
ιστορία μας, η επαφή με τον πολυπολιτισμικό 
πλούτο της πατρίδας μας, αλλά και η 
εμβάθυνση των σχέσεων μας με τους Τ/
Κυπριους συμπατριώτες μας συμβάλλουν 
στην καλλιέργεια κουλτούρας ειρηνικής 
συμβίωσης και συνύπαρξης.

Συνάντηση Γ.Γ. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με 
εργαζόμενους στην Επιτροπή Σιτηρών 
17/10/16
Ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ επισκέφτηκε τη 
Δευτέρα, 17/10/16,  την Επιτροπή Σιτηρών στη 
Λεμεσό και ανέλυσε στους εργαζόμενους τους 
σχεδιασμούς των Υπουργείων για το μέλλον του 
Οργανισμού. Τονίστηκε ότι η Συντεχνία μας δεν 
θα επιτρέψει τη θυματοποίηση εργαζομένων 
από τυχόν ξεπούλημα του Οργανισμού από 
πλευράς Κυβέρνησης.

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στο Συμβούλιο Αποχετεύσεως  Αγ. Νάπας 
18/10/16
Ο Γ.Γ. της Συντεχνίας και ο Γραμματέας της 
Παγκύπριας Κλαδικής στο Σ.Α. Αγ. Νάπας 
ενημέρωσαν την Τρίτη, 17/10/16, τα μέλη για 
τις εξελίξεις στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, 
τις ενέργειες για υπογραφή της Συλλογικής 
Σύμβασης και τη λειτουργία της Παγκύπριας 
Κλαδικής στα Σ.Α.  

Συνάντηση Συντεχνιών με Υπουργό Γεωργίας 
19/10/16
Οι Γενικοί Γραμματείς της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
και ΟΗΟ-ΣΕΚ σε συνάντηση με τον Υπουργό 
Γεωργίας την Τετάρτη, 19/10/16, εξέφρασαν 
τις απόψεις τους για το μέλλον της Επιτροπής 
Σιτηρών, του Συμβουλίου Πατατών και τη 
διασφάλισης των εργαζομένων. 
Συνεδρία στελεχών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον 
ΚΟΑΓ 19/10/16
Την Τετάρτη, 19/10/16, πραγματοποιήθηκε στην 
ΠΕΟ συνάντηση των στελεχών της Συντεχνίας 
μας στον ΚΟΑΓ. Κάποιοι από τα στελέχη μας 
σ’ αυτό τον Οργανισμό έχουν μεταφερθεί στη 
Δημόσια Υπηρεσία (Πολεοδομία, Μέριμνα, 
Υπουργείο), γι’ αυτό και σε τακτά διαστήματα 
πραγματοποιούμε συναντήσεις για να 
ανταλλάζουμε απόψεις και να διατηρείται η 
επαφή με τη Συντεχνία. 
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Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Λευκωσίας 20/10/16 
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 20/10/16, 
συνεδρία της Επαρχιακής Επιτροπής της 
ΣΗΔΗΚΕΚ Λευκωσίας. Παρόντες στη συνεδρία 
ήταν και ο Γ.Γ. και ο Κ.Ο.Γ. της Συντεχνίας μας. 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας έγινε ενημέρωση 
για τις εξελίξεις που υπάρχουν στα θέματα της 
μεταρρύθμισης της Δημόσιας Υπηρεσίας και 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και συζητήθηκαν σε 
έκταση και οργανωτικά θέματα. Αναπτύχθηκε ένας 
πραγματικά ζωντανός διάλογος μεταξύ των μελών 
της Επαρχιακής Επιτροπής, απαντήθηκαν πολλές 
ερωτήσεις και ακούστηκαν διάφορες χρήσιμες 
απόψεις, κυρίως σ’ ότι αφορά τα οργανωτικά της 
συντεχνίας μας και την προσπάθεια που κάνουμε 
για το δυνάμωμα και την ανασυγκρότηση της.

Συλλογική Σύμβαση ΣΑΠΑ – Συνέλευση Μελών 
21/10/16
Με την παρουσία των Γενικών Γραμματέων της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ πραγματοποιήθηκε 
την Παρασκευή, 21/10/16, συνάντηση με τον 
Δήμαρχο Πάφου και Πρόεδρο του ΣΑΠΑ κατά την 
οποία συμφωνήθηκε η ανανέωση της συλλογικής 
σύμβασης. Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε 
συνέλευση των εργαζομένων που ενέκρινε τη 
συμφωνία.  

Συνάντηση Δημάρχου, Υπηρεσιακών 
Λειτουργών και Συντεχνιών στο Δήμο Έγκωμης 
24/10/16
Μετά από πρόσκληση του Δημάρχου Έγκωμης 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 24/10/16, 
συνάντηση στα γραφεία του Δήμου μεταξύ 
του Δημάρχου, υπηρεσιακών λειτουργών και 
των Συντεχνιών. Θέμα της συνάντησης ήταν τα 
προβλήματα στην υπηρεσία σκυβάλων λόγω 
πολλών αδειών ασθενείας και πιστοποιητικών 
για ελαφριά εργασία. Το θέμα συζητήθηκε 
σε έκταση και ο Δήμαρχος ανάφερε ότι θα το 
θέσει στη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ο προσανατολισμός του είναι να γίνει σοβαρή 
προσπάθεια από όλους για περιορισμό αυτών 
των φαινομένων και αν αυτό συνεχιστεί, ο Δήμος 
να προχωρήσει σε εθελοντικό σχέδιο πρόωρης 

αφυπηρέτησης για τις περιπτώσεις με ελαφριά 
εργασία για να μπορέσει μετά να προσλάβει 
εργάτες ειδικά για την υπηρεσία σκυβάλων. 
Σε αυτή την προσπάθεια δεσμευτήκαμε να 
βοηθήσουμε και εμείς σαν Συντεχνίες και 
προγραμματίζουμε κοινή συνέλευση των 
εργατών μαζί με την ΣΕΚ.

Συνεδρία Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Δήμο Λάρνακας 25/10/2016
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 25/10/16, 
συνεδρία της Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στο Δήμο Λάρνακας τόσο για εργασιακά και 
οργανωτικά ζητήματα όσο και για θέματα που 
αφορούν τις επερχόμενες εκλογές στον Δήμο.

Συνέλευση εργατικού προσωπικού ΣΑΛΑ 
25/10/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 25/10/16, 
συνέλευση του εργατικού προσωπικού στο ΣΑΛΑ 
στην οποία παρευρέθηκε ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Αντώνης Νεοφύτου. Στη συνέλευση ο Γ.Γ. 
αναφέρθηκε στις πρόσφατες εξελίξεις στους 
Ημικρατικούς Οργανισμούς και στη συμφωνία 
πλαίσιο με το Υπουργείο Οικονομικών. Οι 
εργαζόμενοι αναφέρθηκαν στα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν στον Οργανισμό με κύριο 
την ανάθεση εργασιών σε ιδιώτες και την 
έλλειψη προσωπικού.

Συνάντηση Συντεχνιών με Αν. Γραμματέα και 
Ταμία Δήμου Λάρνακας 27/10/2016
Επί ευκαιρίας της ετοιμασίας των ετήσιων 
Προϋπολογισμών του Δήμου οι Συντεχνίες 
είχαν συνάντηση την Πέμπτη, 27/10/16, με τον 
Αναπληρωτή Γραμματέα και τον Ταμία του 
Δήμου για ανταλλαγή απόψεων όσον αφορά 
το εργασιακό του σκέλος. Στη συνεδρία υπήρξε 
ενημέρωση και για άλλα ζητήματα ενώ οι 
Συντεχνίες ευχαρίστησαν τον Ταμία του Δήμου, 
ο οποίος  αφυπηρετεί, για τη συνεργασία που 
είχαν.  


